Tisztségelfogadó nyilatkozat sablon
Szövetség
Motivációs levél

Tisztelt Bizottság! 

Falatovics Ádám vagyok a doktori iskola 4. Évfolyamos hallgatója. 

Tf-en végeztem Bsc és Msc Testnevelő és gyógytestnevelő szakon. Az intézményi és országos TDK rendszeres résztvevőjeként kezdtem a tudományos kutatás világával ismerkedni. Fő érdeklődési területem az általam űzött sportág, a Baranta, tudományos  módszerekkel való vizsgálata. 

Jelenleg PHD tanulmányaimat folytatom a társadalom tudományi doktori iskolában, témavezetőm dr Szikora Katalin. Negyedéves hallgatóként szeretnék még aktív részese lenni a TF PHD közösségének. Ezért szeretnék jelentkezni DÖK tagnak. 

18 éve dolgozom vezetőedzőként és erőnléti edzőként különböző egyéni és csapatsportágakban, így nagyon fontosnak tartom az emberekkel, társakkal való folyamatos együttműködést és kommunikációt. Ezekben való széleskörű tapasztalatommal szeretnék hozzájárulni a DÖK hatékony működéséhez. 

Szeretnék az Egyetemünkön működő közösség tagja lenni és segíteni a hallgató társak munkáját. Kezdő hallgatóként nekem is segítettek felsőbb éves Phd hallgatók, az ő általuk mutatott mintát szeretném folytatni. 

Remélem levelemmel meggyőzöm a tisztelt bizottságot, és alkalmasnak talál a DÖK feladatainak ellátására. 
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